## День космонавтики!

12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики. В этот день в 1961 году нашу планету потрясла неожиданная весть: «Человек в космосе!» Апрельским утром на корабле «Восток-1» первый космонавт Юрий Алексеевич Гагарин совершил полет в космос.

С 9 по 12 апреля в Боковской школе прошла акция "Космический рейс". При входе в



школу всех встречал стенд с фотографиями Ю.А.Гагарина, рисунками о космосе, рефератами и поделками учащихся. Классными руководителями были организованы площадки, на которых проходили всевозможные космические мероприятия. Ребята смотрели видеоролики, участвовали в челендже «Я – Гагарин».



Учащиеся 10 «А» класса приняли участие во Всероссийской космической лабораторной работе по теме «Определение массы Земли» «Космолаб – 2021».

В школьной библиотеке была организована фото-выставка «Космос. Мир неизведанного». Уроки в этот день тоже были космические: физика гравитации,

мастер-класс по космической живописи, страны и континенты глазами летчиков-космонавтов, английский язык на международной орбите. На уроках музыки ребята пели песни о космосе, космонавтах, неизведанных мирах. Еще в этот день на переменах можно было послушать космическую музыку и посмотреть мультфильмы от «Роскосмоса».



